
 10er-Set Wachsfackeln 
 inklusive Handschutz 

Bedienungsanleitung – Seite 1 
Kundenservice: 
DE: +49 (0)7631-360-350 | CH:  +41 (0)848-223-300 | FR: +33 (0)388-580-202 
PEAR .GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
 

© REV2 – 06.02.2023 – JvdH/MF//TS 

ZX-7204-675 
ZX-7205-675 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Wachsfackeln. Sie sind als 
Hand- sowie Bodenfackel einsetzbar und schenken Licht bei 
Dunkelheit. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neuen 
Wachsfackeln optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• 10x Wachsfackel 

• 10x Handschutz 

• Bedienungsanleitung  

Zusätzlich benötigt: 

• Zündgerät z.B. Feuerzeug 

Produktdaten 

Brennzeit 
ZX-7204: 45 min., ZX-7205: 
90 min. 

Material 
Wachs, Holz, Papier 
(Handschutz) 

Länge Holzgriff Ca. 11,5 cm 

Maße 
ZX-7204: ca. 420 x 28 mm, 
ZX-7205: 720 x 28 mm 

Gewicht 
ZX-7204: ca. 80 g, ZX-7205: 
ca. 170 g 

 
ACHTUNG! 
Die Benutzung der Wachsfackel ist nur für 
Personen ab 18 Jahren erlaubt. Minderjährige 
müssen bei der Verwendung von einem 
Erwachsenen beaufsichtigt werden.  

Produktdetails 

 

 
1. Brennkörper 
2. Holzgriff 
3. Handschutz 

Vorbereitung 

Handschutz anbringen 

Bringen Sie den Handschutz am Holzgriff an, bevor Sie die 
Wachsfackel anzünden und anschließend tragen möchten. 
Achten Sie stets darauf, dass sich Ihre Hand beim Tragen 
immer unter dem Handschutz befindet. 

ACHTUNG! 

Bitte achten Sie darauf, den Handschutz vor dem 
Anzünden anzubringen, um Verbrennungen zu 
vermeiden. 

Verwendung 

ACHTUNG! 
Bitte verwenden Sie die Wachsfackel nur im Freien. 
Bitte verwenden Sie die Wachsfackel NICHT in 
Innenräumen und bei extremen 
Wetterbedingungen. 
 
 

HINWEIS:  
Bitte beachten Sie, dass die Brennzeit u.a. von der 
Windstärke und der Witterung abhängig ist. 

1. Wachsfackel anzünden 

Verwenden Sie ein Zündgerät, um die Wachsfackel an der 
Spitze des Brennkörpers anzuzünden. Halten Sie das Zündgerät 
an das Gewebe bzw. an die Fasern des Brennkörpers. Dabei 
die Wachsfackel nach Bedarf drehen und leicht schräg mit dem 
Wind halten. 

2. Wachsfackel halten 

ACHTUNG! 
Halten Sie die Wachsfackel nach dem Anzünden 
vom Körper weg, um Verbrennungen zu vermeiden. 

Fassen Sie die angezündete Wachsfackel nur am Holzgriff an. 
Halten Sie die Wachsfackel beim Tragen senkrecht nach oben. 
Bei schräger Haltung verringert sich die Brennzeit.  

3. Wachsfackel in den Boden stecken 

Stecken Sie den Holzgriff senkrecht in den Boden. Überprüfen 
Sie, ob die Wachsfackel einen sicheren Stand hat. Achten Sie 
darauf, dass sich keine brennbaren Gegenstände oder 
Materialien in der Nähe befinden. 

ACHTUNG! 

Lassen Sie die angezündeten Wachsfackeln 
niemals unbeaufsichtigt. Halten Sie die 
Wachsfackeln von brennbaren und explosiven 
Materialien fern.  

4. Wachsfackel ablöschen 

Tauchen Sie den brennenden Teil der Wachsfackel in Wasser, 
um die Flamme zu löschen. Warten Sie, bis die Flamme 
vollständig erloschen ist. Lassen Sie die Wachsfackel 
anschließend auf einer nicht brennbaren Fläche auskühlen, 
bevor Sie sie im Hausmüll entsorgen. 

HINWEIS: 
Die Wachsfackeln, deren Brennkörper noch nicht 
vollständig abgebrannt sind, können Sie ein weiteres 
Mal verwenden. Verstauen Sie die Wachsfackeln wie 
unter LAGERUNG beschrieben. 
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Lagerung 

Bewahren Sie die Wachsfackel an einem trockenen und kühlen 
Ort auf. Vermeiden Sie die direkte Sonneneinstrahlung. Halten 
Sie die Wachsfackel fern von Feuer. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Vor Gebrauch die Einstufung der Brandgefahr der örtlichen 
Feuerwehr beachten (Waldbrandwarnstufen). 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Die Benutzung des Produktes ist nur für Personen ab 18 
Jahren erlaubt. Minderjährige müssen bei der Verwendung 
von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden. 

• Das Produkt ist kein Spielzeug. 

• Verwenden Sie das Produkt nur mit dem im Lieferumfang 
enthaltenen Handschutz.  

• Das Produkt wird im Gebrauch heiß. Berühren Sie niemals 
den angezündeten Brennkörper. 

• Verwenden Sie das Produkt nur im Freien. 

• Verwenden Sie das Produkt nicht in Innenräumen und bei 
extremen Wetterbedingungen. 

• Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von leicht 
brennbaren Gegenständen und Materialien. 

• Halten Sie während der Benutzung immer einen sicheren 
Abstand zu Menschen und Tieren ein. 

• Halten Sie das Produkt nach dem Anzünden vom eigenen 
Körper weg, um Verbrennungen zu vermeiden. 

• Lassen Sie das angezündete Produkt niemals 
unbeaufsichtigt.  

• Achten Sie auf einen sicheren Stand, wenn Sie das Produkt 
in den Boden gesteckt haben. 

• Ein Verändern des Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 
 
 
 

 
 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.semptec.com 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ces torches en cire. Elles 
peuvent être utilisées comme torche à main ou être plantées 
dans le sol et éclairent dans l'obscurité. 
 

Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• 10 torches en cire 

• 10 protèges-mains 

• Mode d'emploi  

Accessoire requis (disponible séparément sur www.pearl.fr) : 

• Dispositif d'allumage (par ex. briquet) 

Caractéristiques du produit 

Durée de combustion 
ZX7204 : 45 min, 
ZX7205 : 90 min 

Matériau 
Cire, bois, papier (protège-
mains) 

Longueur du manche en bois Env. 11,5 cm 

Dimensions 
ZX7204 : env. 420 x 28 mm, 
ZX7205 : 720 x 28 mm 

Poids 
ZX7204 : env. 80 g, 
ZX7205 : env. 170 g 

ATTENTION ! 
 

L'utilisation de la torche en cire ne convient pas 
aux enfants de moins de 18 ans. Les mineurs 
doivent être surveillés par un adulte lors de 
l'utilisation du produit. 

Description du produit 

 
1. Corps combustible 
2. Manche en bois 
3. Protège-mains 

Préparation 

Fixer le protège-mains 

Fixez le protège-mains au manche en bois avant d'allumer la 
torche en cire et de la porter ensuite. Veillez toujours à ce que 
votre main soit toujours sous le protège-main lorsque vous 
portez le produit. 

ATTENTION ! 

Veuillez vous assurer que le protège-mains est fixé 
au produit avant d'être allumé afin d'éviter des 
brûlures. 

Utilisation 

ATTENTION ! 
 

Veuillez utiliser la torche en cire en extérieur 
uniquement. Veuillez ne PAS utiliser la torche en 
cire en intérieur et dans des conditions 
météorologiques extrêmes. 

NOTE : 
 

Veuillez noter que la durée de combustion dépend 
entre autres de la force du vent et des conditions 
météorologiques. 

1. Allumer la torche en cire 

Utilisez un dispositif d'allumage pour allumer la torche en cire au 
niveau de la pointe du corps de combustion. Maintenez le 
dispositif d'allumage au niveau du tissu ou les fibres du corps 
combustible. Pour cela, tournez la torche de cire si besoin, et 
maintenez-la légèrement inclinée avec le vent. 

2. Tenir la torche en cire 

ATTENTION ! 
 

Maintenez la torche en cire à distance du corps une 
fois allumée afin d'éviter des brûlures. 

Saisissez uniquement la torche en cire allumée au niveau du 
manche en bois. Maintenez verticalement la torche en cire vers 
le haut lorsque vous la portez. En position inclinée, la durée de 
combustion diminue. 

3. Planter la torche en cire dans le sol 

Plantez verticalement le manche en bois dans le sol. Vérifiez si 
la torche en cire est parfaitement stable. Assurez-vous qu'aucun 
matériau ou objet inflammable ne se trouve à proximité. 

ATTENTION ! 

Ne laissez jamais les torches en cire allumées sans 
surveillance. Maintenez les torches en cire à 
distance des matériaux inflammables et explosifs. 

4. Éteindre la torche en cire 

Plongez l'élément en combustion de la torche en cire dans l'eau 
pour éteindre la flamme. Patientez jusqu'à ce que la flamme soit 
complètement éteinte. Laissez ensuite la torche en cire refroidir 
sur une surface non inflammable avant de la jeter à la poubelle. 

NOTE : 
 

Les torches de cire dont les corps combustibles ne 
sont pas encore complètement consumés peuvent être 
réutilisées. Stockez les torches en cire comme décrit 
sous STOCKAGE. 

1 

2 

3 



 10 torches en cire 
 avec protège-mains 

Mode d'emploi – Page 2 PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 

© REV2 – 06.02.2023 – JvdH/MF//TS 

ZX-7204-675 
ZX-7205-675 

Stockage 

Stockez la torche en cire dans un endroit sec et frais. Évitez de 
l'exposer au rayonnement direct du soleil. Maintenez la torche 
en cire à distance du feu. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Avant toute utilisation, consultez la classification des risques 
d'incendie établie par les pompiers locaux (niveaux d'alerte 
aux incendies de forêt). 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• L'utilisation du produit ne convient pas aux personnes de 
moins de 18 ans. Les mineurs doivent être surveillés par des 
adultes lors de l'utilisation du produit. 

• Ce produit n'est pas un jouet. 

• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des 
enfants. 

• Utilisez uniquement le produit avec le protège-mains fourni. 

• Le produit chauffe lors de son utilisation. Ne touchez jamais 
le corps combustible allumé. 

• Utilisez le produit uniquement en extérieur. 

• N'utilisez pas le produit en intérieur et dans des conditions 
météorologiques extrêmes. 

• N'utilisez pas le produit à proximité de matériaux et d'objets 
facilement inflammables. 

• Pendant l'utilisation du produit, maintenez toujours une 
distance de sécurité entre le produit et les personnes et les 
animaux. 

• Après allumage, maintenez le produit à distance de votre 
propre corps afin d'éviter des brûlures. 

• Ne laissez jamais le produit allumé sans surveillance. 

• Veillez à ce que le produit soit parfaitement stable une fois 
planté dans le sol. 

• Une modification du produit affecte sa sécurité. Attention, 
risque de blessure ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d’erreur ! 

 


